



Санкт-Петербургский государственный университет

Участникам
Всероссийского съезда
учителей русской словесности

Глубокоуважаемые коллеги!
Дорогие друзья!

От имени Санкт-Петербургского государственного университета, Российской академии образования, Международной ассоциации преподавателей русского языка и литературы и Российского общества преподавателей русского языка и литературы рада приветствовать участников и организаторов Всероссийского съезда учителей русской словесности!

Сегодня в стенах Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова собрались единомышленники – эксперты, педагоги, русисты, лингвисты, – люди, готовые обсуждать проблемы преподавания русского языка и литературы, и находить пути их решения.

Темы секций и круглых столов Съезда чрезвычайно важны и актуальны. От того, как мы будем сегодня осуществлять подготовку учителя-словесника, какие учебники и современные технологии будем использовать в процессе обучения, каким принципам будем следовать при работе с детьми и какие методы работы будем применять в поликультурной среде, зависит будущее русского языка и укрепление его позиций в мире.

Уверена, что Всероссийский съезд учителей русской словесности станет прекрасной площадкой для обмена творческим опытом, плодотворных дискуссий и установления новых контактов.

Нет сомнений, что благодаря вашей энергии и любви к нашему общему делу каждый из вас обогатится здесь новыми идеями, которые, без сомнения, вы блестяще реализуете в своей практической деятельности.

Желаю вам плодотворной работы, позитивного настроя, новых научных достижений и творческих успехов!

Л.А.Вербицкая
07.11.2018

